



Бизнесмен Виктор и две его любимые Машеньки.

«Живи, страна!» - пела она когда-то. И вдруг на долго замолчала. Страна стала забывать Распутину. Но... Маша неожиданно вернулась на эстраду с хитом года «Роза чайная» и Филиппом Киркоровым под ручку.

И Россия вновь заговорила о Распутиной.

За мужем - как за каменной стеной

- Маша, как собираетесь отмечать день рождения?

- Как обычно в последние четыре года, в достаточно узком кругу, с самыми близкими друзьями, в ресторане. Большинство приглашенных - друзья моего супруга. А мой единственный друг - мой муж.

Пока не знаю, в каком заведении мы будем отмечать день рождения. Обычно Виктор выбирает ресторан, заказывает места, рассыпает приглашения. А утром приносит букет цветов и говорит, где все будет происходить. Так что каждый день рождения - сюрприз.

- А какой самый дорогой подарок получили от мужа?

- Ой, за пять лет, что мы вместе, дорогих подарков не счесть. Но главный - это то, что рядом со мной муж и моя маленькая дочка Машенька.

В апреле он подарил нам замечательный отдых. В Арабских Эмиратах, в Дубае, мы жили в самом дорогом на Ближнем Востоке отеле - «Башня». Там останавливаются американские и русские миллионы, арабские шейхи и эмиры. И мы с семьей.

Правда, Машеньке всего три с половиной годика, в самолете ее укачивает, ушки закладывает... Зато отыхающей пошел на пользу. Видите, как мы там загорели! (Маша показывает фотографии с отыха.)

- Дочка у вас очаровательная! А кем вы ее видите в будущем? Уж не певицей ли? Ведь она уже засветилась в вашем с Киркоровым клипе «Мечта», сыграла свою маму в детстве.

- Да, а в новом клипе снимутся и Машенька, и все дети наших друзей... А вообще-то мы с мужем хотим, чтобы дочка серьезно занялась спортом. Хотя пока говорить об этом всерьез очень рано.

- Маша, вы достаточно поздно решили стать матерью.

- Женщина с 20 до 30 должна заниматься карьерой. А мужчине вообще противопоказано вступать в брак раньше сорока. Если ты не знаешь, что такая жизнь, то и рожать детей нельзя категорически. Была бы я президентшей - указы бы специальный издала.

После того как я вышла замуж и обрела счастье материнства, я посмотрела на свою жизнь и карьеру совсем другими глазами. Поняла, что не стану петь проходные песни.

Негромкая дата

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА
13 МАЯ 2004 г.

Маша РАСПУТИНА:

Наш роман с Киркоровым - ПОЛНАЯ ЧУШЬ!

Сегодня у популярной певицы - день рождения

Пусть их будет две-три в год, но таких, чтобы о каждой народ говорил. Если петь со сцены - так только хит.

Важнее всего - любовь и дети в доме

- В идеале. Но многим эстрадным артистам приходится выходить на сцену, чтобы зарабатывать деньги.

- Мне, не кривя душой, повезло. У меня очень хороший тыл - мой муж. Теперь я могу выходить на сцену, когда Я ХОЧУ, а не когда требуют жизненные обстоятельства.

на земле не для того, чтобы всю жизнь выступать на сцене. Петь на эстраде надо лет до пятидесяти. И все! Да и то при условии, что постоянно делаешь что-то настоящее, вечное... Как Мел Гибсон - снял в наше ужасное, компьютеризированное, жестокое, даже сатанинское время такой пронзительный фильм «Стасти Христовы».

- Когда вы первый раз пришли в храм?

- В 16 лет. Конечно, это поздно. Это было в Киеве, меня там крестили. В Сибири, где я росла, церквей не было. А когда мы с мамой приехали к родственникам в Киев, то сразу пошли в церковь. Там все и произошло.

- Дочку тоже воспитываете в соответствии с Божьими заповедями?

- Конечно, а как по-другому? Папа ее водит на причастие. Свободна душа человека только тогда, когда она живет по заповедям Божьим.

Разборки с Филей - давно в прошлом

- Но совсем недавно страна бурно обсуждала ваш роман с Киркоровым.

- Я не читаю то, что обо мне пишут, и никому не советую. Завистников у меня хватает, думаю, от них все идет. Какой может быть роман, когда у меня венчанный брак? Это не печать в загсе - это церковное таинство, свидетельство Любви.

В 99-м, когда у нас с Виктором роман только начинался, знаете, сколько я концептов сорвала?! От меня директора плакали. Какие неустойки приходилось

«РОЗА ЧАЙНАЯ»

Слова и музыка Кая Метова.

Золотится роза чайная,
как бокал вина,
Междуд нами дверь
стеклянная,
Мы губами прикасаемся
к льдинке тонкого стекла,
Мы согреть ее стараемся,
но не чувствуем тепла.

У-е
Ты не слышишь меня,
Я не слышишь тебя.
Междуд нами беда, как холода,
Зимние холода.

У-е
Ты не слышишь меня,
Я не слышишь тебя,
Неужели понять мы
не сможем друг друга...

Раньше ведь - ноги в руки - и в провинцию, зарабатывать «бабки»! Зато теперь... Хороших мужей дают небеса. Просто так их в магазине не купишь. Я уже пять лет купаюсь в море любви и счастья, что со мной мужчина, который меня боготворит. И делает все, чтобы мне было хорошо.

Машенька, хочешь петь? Пой, солнышко! Не хочешь? Ну и не надо. Хочешь - улыбайся. Хочешь - грусти. Как в сказке. Я поняла: все-таки самое

главное в жизни - Любовь, Семья, Дети. Остальное - белиберда. Пустое.

- Странно слышать такие слова от эстрадной звезды.

- Никакая карьера семьи не заменит! Песни петь - это очень хорошо, когда есть дар, талант, но ты же

ЛИЧНОЕ ДЕЛО

Маша РАСПУТИНА.
По гороскопу - Телец.
Родилась в деревне Уроп
Кемеровской области.
Песня «Играй, музыкант»
в 89-м году сделала Распутина звездой эстрады.
Муж Виктор Захаров -
нефтяной магнат.
Дочь Маша - трех с половиной лет от роду.

моего уровня. С Филиппом Киркоровым.

Еще в начале 90-х Леонид Петрович Дербенев, который стал мне практически вторым отцом и в творчестве, и в жизни, говорил, что нам с Киркоровым обязательно надо петь дуэтом. Даже обещал написать несколько песен, но не успел... Царствие ему небесное!

А с Киркоровым мы в то время были хорошими друзьями, пока не начали выяснять, кто из нас звезда большего калибра. Детские разборки: сейчас-то мы помудрели, по-взросли. Филипп, человек сомневающийся, долго решал, стоит ли затевать этот дуэт. Хотя я ему сразу сказала, что «Роза чайная» станет даже не хитом, а бомбой. У меня на успех чутье. Так и получилось.

К тому же наш совместный выход на сцену после многолетнего противостояния подогрел интерес публики.

- Почему же тогда в апреле вы отказались ехать с Киркоровым на гастроли по Америке?

- Потому что организаторы не смогли выполнить своих финансовых обязательств.

- Когда ждать новых хитов от Марии Распутиной?

- Я записала новую песню «Мосты». Премьера - на фестиваль в Юрмале. Ее ждет не меньший успех, чем «Розу чайную», гарантирую. Это лирическая композиция, которой уже давно у нас на эстраде не было. Страна обрьется!

Песню специально для меня написали два талантливейших Игоря - Кругой и Николаев. Я благодарна судьбе и Богу за исполнение моей давней мечты: я работаю с Игорем Крутым. Он - знаток женской психологии! Видели его последний клип, в котором снялись его жена Ольга и их маленькая дочурка? Это же просто несколько минут счастья!

... Я только что вернулась из Питера, где лучший клипмейкер страны Олег Гусев снял клип на песню «Мосты». Это черно-белый ролик а-ля 50-е. Трагическая история о любви, о двух людях, разведенных судьбой, как мосты над Невой-рекой.

Такой Машу Распутину вы еще не видели!

Юлия ПЧЕЛИНА.

Фото из семейного архива певицы.

